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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στη Νέα Βύσσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Επί τη αποδόσει της εορτής της Μεσοπεντηκοστής και τη 
μνήμη των θεοστέπτων και ισαποστόλων Βασιλέων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, την Τετάρτη, 21 του μηνός Μαΐου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ενοριακό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στη Νέα Βύσσα 
και χειροτόνησε σε Πρεσβύτερο τον 28χρονο έγγαμο Διάκονο 
Στέφανο Μανδρατζίδη, ο οποίος μεγάλωσε και ανετράφη στην 
ενορία αυτή και το ιερό αναλόγιο της οποίας διηκόνησε επι 
σειρά ετών.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος, η θεματική 
αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Φανή Μπαχαρίδου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
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Κοινότητας Νέας Βύσσης Γεώργιος Μπαχαρίδης, εκπρόσωπος του Διοικητού της 
3ης Ταξιαρχίας, αντιπροσωπείες των σχολικών μονάδων της κωμοπόλεως, οι 
συγγενείς και οι φίλοι του χειροτονηθέντος και πλήθος κόσμου.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ορεστιάδος Αρχιμ. 
Βαρθολομαίος Αστεριάδης, ο συγγενής του χειροτονηθέντος π. Νικήτας 
Παντοκρατορινός, ο θεολόγος καθηγητής στο Γυμνάσιο-Λύκειο της Βύσσας π. Δημ. 
Κατζιγκάς, οι ιερείς της κωμοπόλεως και οι διάκονοι του Σεβασμιωτάτου.

Ο Σεβασμιώτατος προσφωνών τον χειροτονούμενο μίλησε πρωτίστως για το 
νόημα της εορτής της Μεσοπεντηκοστής τονίζοντας ότι ο Χριστός είναι η “πηγή 
της Ζωής”, “το ύδωρ το ζων”, το καθαρό, το ανόθευτο από το οποίο μπορεί να 
ξεδιψάσει ο κόσμος. Και συνέχισε· Αυτό το σωτήριον ύδωρ διαφυλάσσεται στις 
αποφάσεις, τα δόγματα και το Σύμβολο της Πίστεως που θέσπισαν οι θεοφόροι 
Πατέρες της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, που συνεκάλεσαν οι Άγιοι Κωνσταντίνος 
και Ελένη στη Νίκαια της Βιθυνίας το 325 και τα 1700 χρόνια της οποίας 
εορτάζουμε φέτος και κάλεσε τον χειροτονούμενο αυτό το “ύδωρ το ζών” να 
προσφέρει στον πιστό λαό του Θεού με την πίστη του, με την έμπρακτη ομολογία 
αυτής της πίστης στην καθημερινότητα της διακονίας του και με την προσδοκία 
του στην εκ νεκρών ανάσταση και την αιώνια ζωή.

Αφ’ εσπέρας ο Σεβασμιώτατος με τη συμμετοχή πολυπληθούς εκκλησιάσματος 
χοροστάτησε στον Εσπερινό, ευλόγησε τους άρτους και μίλησε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο χωριό 
Ασβεστάδες, με την πλούσια πολιτιστική συνεισφορά του στην διάσωση της 
παραδοσιακής μουσικής και των τοπικών χορών. Ακολούθησε η λιτάνευση της 
ιεράς εικόνος και λαϊκό πανηγύρι στην πλατεία του χωριού με τη συμμετοχή του 
δραστήριου Πολιτιστικού Συλλόγου.
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